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Квест игра «Космическое путешествие» 

Цель: расширить представления детей о космосе. 

Задачи:  

- закреплять знания детей о Солнечной системе, о последовательности расположения 

планет Солнечной системы на своих орбитах, обобщать и расширять знания детей об 

особенностях планет;  

- познакомить с историей полёта первого космонавта Юрия Гагарина; 

- воспитывать интерес к познанию, любознательность, активность, организованность. 

Оборудование: иллюстрации планет, мягкие модули, пазл «Скафандр», моталочка, 

шлемы космонавтов, мешочки с песком, медали. 

 

Ход занятия: 

Дети заходят и садятся на стулья. 

Звучит аудиозапись Ю. А. Гагарина «Поехали» 

В: В космической ракете 

С названием «Восток» 

Он первым на планете 

Подняться к звездам смог. 

Поёт об этом песни 

Весенняя капель: 

Навеки будут вместе 

Гагарин и апрель. 

Совсем скоро будет  праздник, 12 апреля «День космонавтики». В этот день впервые в 

мире был запущен в космос космический корабль «Восток» с космонавтом Юрием 

Гагариным. Полёт продолжался 1час 48 минут. Так появилась на Земле профессия 

«космонавт» и 12 апреля отмечается с тех пор как Всемирный день 

космонавтики.(Слайды о Гагарине и его ракеты) 

Космос – это бесконечный мир со множеством звёзд и планет, и среди этих планет 

находиться наша планета Земля.(слайды) 

Ребята, а какие ещё планеты вы знаете? (ответы детей) 

Планеты Солнечной системы 

По порядку все планеты 

Назовёт любой из нас: 

Раз — Меркурий, 

Два — Венера, 

Три — Земля, 

Четыре — Марс. 

Пять — Юпитер, 

Шесть — Сатурн, 

Семь — Уран, 



За ним — Нептун. 

Он восьмым идёт по счёту. 

А за ним уже, потом, 

И девятая планета 

Под названием Плутон 

 

В: Все планеты красивы по-своему. Но самая красивая – планета, на которой мы с 

вами живем. Это планета Земля! У нас на Земле очень красиво! Красивые горы, поля, 

реки, озёра, леса! Красиво в любое время года – и осенью, и зимой, и весной, и летом. 

Мы очень любим свою планету – свою родную Землю! Здесь наша Родина, наш дом, 

наш детский сад! 

Сегодня утром в почтовом ящике  детского сада я нашла какой-то необычный конверт. 

Давайте прочитаем: 

«Здравствуйте ребята детского сада «Рябинушка»! Мы жители другой Галактики 

сообщаем вам, что космические пираты хотят уничтожить солнечную систему, а вас 

жителей планеты Земля заразить опасным вирусом космического гриппа. Вам срочно 

нужно собрать все элементы защиты. Срочно примите меры». 

Ваши друзья инопланетяне. 

Ведущий 1: Ребята, что нужно делать, чтобы не заболеть гриппом? Какие меры надо 

предпринять? 

- мыть руки 

- мыть фрукты и овощи 

- есть лук и чеснок 

- делать зарядку. 

А сейчас я предлагаю вам зарядиться космической энергией. Приглашаю взрослых и 

детей. Выходите поскорей и вставайте посвободней.  

 «Космозарядка» 

В: Молодцы, хорошо сделали зарядку. Теперь космическим пиратам не удастся нас 

заразить космическим гриппом. Но сейчас, нам надо спасать солнечную систему и 

отправляться в путешествие по планетам в поисках элементов. Чтобы их найти, надо 

совершить путешествие, полное опасностей и приключений. Сегодня в 

увлекательное путешествие мы отправляем и наших гостей! Готовы - ли вы к этим 

испытаниям? 

Ведущий: Сейчас проверим. Итак, сколько вас - отважных путешественников-

космонавтов? Поднимите руки. Предупреждаю, в таких приключениях нужна 

сплоченность, дисциплина и сила духа. Ведь только смелые и сообразительные могут 

добиться успеха. И, самое главное, мы должны быть всегда вместе!  

1 станция «Планета Юпитер» 

Загадка 

Космонавты, крепко сели? 

Скоро в космос выхожу! 

https://www.maam.ru/obrazovanie/tema-kosmos


Вкруг Земли на карусели 

По орбите закружу. 

(космический корабль) 

 

Задание «Собери космический корабль» 

Как вы знаете, существуют разные типы космических кораблей. И сейчас вам 

предстоит сконструировать из деталей Лего космический корабль. 

Для выполнения этого задания приглашаю 3 детей и их мам. 

(Мамы собирают свои корабль, а дети свой) 

Я вам предложу рисунок с изображением космического корабля, а Вам предстоит 

собрать из ЛЕГО вот такие космические корабли. 

В конце задания дети достают  1 элемент из под планеты. 

 

2 станция «Планета Венера» 

Загадка 

Эти звездочки, как искры, 

Падают и гаснут быстро. 

Зажигают среди ночи 

В небе звездный дождик, 

Словно эти огонечки 

Рисовал художник. 

(Метеориты) 

 

Задание «Пройти сквозь метеоритный дождь» 

Завязываем глаза и запускаем в космос. Надо следуя указаниям долететь до луны, 

облетая метеориты и вернуться обратно. 

Таким образом, участники вскоре начинают говорить примерно так: «Иди 1шаг 

вперед», «2 направо, «3 налево», «Стой». 

Если лабиринт проходят, команде вручается 1 элемент из под планеты. 

 

3 станция «Планета Сатурн»  

Загадка 

Океан бездонный, океан бескрайний, 

Безвоздушный, темный и необычайный, 

В нем живут Вселенные, звезды и кометы, 

Есть и обитаемые, может быть, планеты. 

(космос) 

А сейчас предлагаю отгадать космические загадки: 

Освещает ночью путь, 

Звездам не дает заснуть. 

Пусть все спят - ей не до сна, 



В небе светит нам ... (Луна). 

  

Выше леса, выше гор расстилается ковер. 

Он всегда раскинут над тобой и надо мной, 

То он серый, то он синий, то он ярко-голубой.       (Небо.) 

  

Чтобы глаз вооружить 

И со звездами дружить, 

Млечный путь увидеть чтоб 

Нужен мощный ... (телескоп). 

  

До Луны не может птица 

Долететь и прилуниться, 

Но зато умеет это 

Делать быстрая ... (ракета). 

  

Сверкая огромным хвостом в темноте, 

Несется среди ярких звезд в пустоте. 

Она не звезда, не планета, 

Загадка Вселенной - ... (комета). 

  

Специальный космический есть аппарат, 

Сигналы на Землю он шлет всем подряд. 

Как одинокий таинственный путник, 

Летит по орбите искусственный ... (спутник). 

По завершению команде вручается 1 элемент из под планеты. 

 

4 станция «Планета Меркурий»  

Загадка 

Крыльев нет у этой птицы, 

Но нельзя не подивиться: 

Лишь распустит птица хвост – 

И поднимется до звезд. 

(Ракета) 

 

По сигналу каждый игрок по очереди, как можно быстрее наматывает веревку на свою 

палочку и приближает свою ракету к Луне. (в руках длинная веревка, к концу которой 

прикреплены палочки с изображением космической ракеты. На середине веревки – 

Луна.) 

По завершению команде вручается 1 элемент из под планеты 



Ведущий 1: - Молодцы, мы собрали все элементы защиты, спрятанные космическими 

пиратами, и теперь мы сможем спасти свою галактику, соединив все элементы 

воедино.  

Без чего космонавт не может отправиться в космос? 

Ведущий 2: А теперь самый приятный момент! Награждение! Поздравляем детей 

и родителей с успешным окончанием миссии. Детям присваиваем звание 

героев космоса. 

          
        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


